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Complétez e texte suivant, selonle sens du passage en utilisant un des mots c-dessous.

1 en France ' pas la méme atttude envers [écologie. 2 sont préoccupés
Ie prxdu voyage alors que 3. Sinquidtent plus de ffmpact écologique de leur déplacement.
4 eut sider, en évitant par exemple demprunter e transport aéren pour de courtes distances.
Les Frangais aiment beaucoup se déplacer en voiture,parce quils peuvent serendre 5_____.Donc,
6 dentre sux e tournent & présent versfes voitures hybrides, car elles sont plus vertess et
‘long terme, plus éconormiques. 7 jeunes déclarent aimer s voyages en car puisque cest
convivia,mals e train est toujours e moyen de transport le moins polluant,etle voyage en traina
toujours 8. e romantique, bien s
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Grammaire

Devoir

The use of devoir is quite nuanced. Impress the examiner by
showing you can switch confidently from one meaning to
the other in different tenses.

Le protocole de Kyoto devait changer  (was supposed to)
nos attitudes.
Les Britanniques ont di abandonner (had to)
| les mines de charbon.

Mon grand-pére, qui était mineur,
ada avoir peur.

Elle aurait di opter pour [énergie
verteilya longtemps.

Nous devrions faire un effort pour vivre
plus simplement.

Je dois visiter I'usine marémotrice
de la Rance cet été.

(must have been)
(should have)
(should)

(lam to)
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Complétez les phrases avec Ia forme correcte de
devoir.

On__ plus exploiter les ressources énergétiques

inépuisables. (should)

Les mineurs travailler dans des conditions

affreuses. (had to)

Alavenir, on utiliser de nouvelles sources

dénergie pour remplacer le pétrole. (will have to)

Nous ____ revoir nos habitudes de consommation il ya

longtemps. (should have)

Nous visiter le parc éolien dAumelas été
prochain. (are to)
Nous ne pas consommer autant dénergie.

(shouldn’t)
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Grammaire
Le conditionnel passé (the conditional perfec)

Usethe conditional perfect o talk about what would have
happened f the ituation had been diferent o o present.
unconfirmed information.

Itisa compound tense formed by using the conditional
tense of the appropriate auilaryplus the past particple.

Awiary tpast  Audlisry spast  ending
owoir  participle  éwe  partiiple
Jousls e jeseals | mort  +eisles
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Ensuite raduisez s en anglais.

Exempl: 151w s coer s en me brossant s den, s qapll 2 s s
I s If the 1p rumvng whist brusng my tet, T e e wsted 12 e of water:

i avais lissé coule eau en me brossant s dents, a
Sjétais allé  école  pied b
i avais tiisé e verso de mes euilles, <
i avas utiisé des pils rechargeables, d
i ovais angé les courses dans mon sac 3 dos, e
i avais éeint Fordinateur, f
Siavais pris une douche et pas un bain, 9
Sivais éteintles appareils lectriques au leu defes mettre en veile, h

Jauras économisé de [lectriit.
Jaurais consommé moins deau.

Jauras réutiisé quelque chose au lieu de pollve
Jaurals gaspile moins dlectrict.

jenauras pas utisé desacs en plastique.
Jauras gaspilé 12 fves deau.

Jaurals consommé moins de papier.

Jauras économisé du carburant




image10.png
Lisez le texte et répondez aux questions en francais.

La solution passe par I'innovation

Pour éviter la catastrophe climatique,
le monde doit, d'ici & 2050 diviser

par deux ses émissions de gaz & effet
de serre. Pour les pays riches, qui
peuvent faire davantage d'effort, C'est
par quatre qu'l faudralt diviser les
émissions en quelques décennies. Un
grand nombre de gouvernements dont
celul de la France a décidé de souscrire
3 cet objectif, souvent baptisé “facteur
4“ Technologies propres et moins de

I voiture. Il faut réussir a maftriser
cette consommation dénergie
essentiellement liée aux transports,
au chauffage et a I'éclairage public.
La solution consiste & regrouper les
lieux de vie, de travall, de commerces
et de loisirs. Priorité doit étre donnée
aux piétons et aux cyclistes et aux
transports en commun fonctionnant
aux énergies renouvelables.




image11.png
Le projet BedZED au sud de Londres,
unvillage écologique

. Vocabulaire
diviser todivide
souscrire a to subscribe
le gaspillage waste
relever le défi toraise the challenge
étendu spreadout

le moindre déplacement the least
movement

liéa linkedto

lefrein brake

la croissance growth
préconiser to recommend

provenir: proviendra de to come
from: will come from

gaspillages peuvent encore relever le
défi. La majorité des climatologues *
estiment qu'il ne faut pas réchauffer
la planéte de plus de 2° C par rapport
2 sa température préindustrielle. Que
signifie ces 2° C pour nos activités
quotidiennes? Est-ce qu‘on pourrait
continuer 2 faire les mémes choses?

Les villes actuelles sont trés étendues:
centres commerciaux, zones
résidentielles en périphérie, bureaux
dans les centres-villes... le moindre
déplacement nécessite I'usage de

® o6 oo

De quoi s'agit-il dans le texte?

Pour sauvegarder notre environnement, que dit-on sur les émissions?
Que disent la majorité des climatologues?

Comment sont les villes actuellement?

Expliquez ce que cest un écopolis.

Dans la premigre partie d’un rapport
sur les freins & la croissance, on
préconise la création d'une dizaine
d"Ecopolis”, cités tournées vers la
qualité environnementale, les nouvelies
technologies et pouvant accueillir

50 000 habitants. Ces dix viles
intégreraient les technologies vertes.
Lénergie proviendra de I'éolien et du
solaire. Priorité sera également donnée
4 la réduction de la consommation
d'eau et au tri des déchets. Il faudrait
encourager les gens 4 participer 3 ces
actions.
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Agir pour I’environnement

Agir pour 'environnement, c'est bien sr changer ses
comportements quotidiens (par exemple économiser
'eau, recycler ou manger moins de viande). Mais cela
suffitl vraiment ? Voic: dautres moyens de faire bouger
les choses :

@ choisir une carriére scientifique pour trouver
des solutions technologiques aux problémes

environnementaux .

® donner de Iargent a des associations écologistes.

@ écrie des lettres au courrer des lecteurs du
journal local

@ créer un blog ou un site web consacré &
Tenvironnement

@ créer une association écologiste dans votre école  ®
pour sensibiliser les autres éléves

istibuer des tracts dans Ia rue

se tenir informé (par exemple connaltre
des faits, des stalisiques,

des poliiques

gouvernementales)

fairs pression sur s industries (par exemple en
choisissant d'acheter certains produits ou d'en
boycotter d'autres)

faire pression sur les poliiciens (par exemple en
faisant ciculer des péitions)
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Remplissez es blancs en choisisant le bon verbe et a bonne préposition.

Ensuite traduisez

Hest grand temps que
Les gens doivent

faut que les indust
degazaeffetde sere.

s phrases en anglais.

chacun imiterses déplacements en avion.
consommer moins de carburant, essayerne codte ren!

is signent un accord selon lequel s Timiter ses émissions

faut que e gouverement aréte de financere développement des énergies
rencuvelables et e fasse enfin.

Nous devons.

reeter utant de carbone dans Fatmosphére.

Certains reconnaitre que e réchauffement climatiaue constitue un probléme.

pE

!
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Choisissez le bon pronom indéfini.

1 llya30ans, partir quelque part/nulle part en vacances
étaitun privilége réserve a quelques-uns/quelqu'un.

2 Aujourdhui, quelque chose/chacun a sa voiture
personnelle, et donc sa liberte.

3 Nimporte qui/Personne peut regarder le site de Bison Futé
avant de parti.

4 Carles bouchons, cest quelque chose/quelques-unes
dinévitable!

5 Pourtant, quelqu'un/quelques-uns commencent a parler
du co-voiturage car cela revient moins cher.

6 Certains/Rien sont préoccupés par les émissions de carbone
alors que chacune/d'autres préfirent ne pas y penser.




